



張藝謀加盟歡喜傳媒成為股東導演 長期合作拍攝系列網劇或電影

* * * * *

(二零一八年五月二十四日，香港訊) — 歡喜傳媒集團有限公司 (「歡喜傳媒」或「集團」；股份代號：1003) 今天欣然宣佈與唯臻有限公司 (「唯臻」為一間擁有對張藝謀導演多部網絡系列影視劇獨家投資權益之公司) 訂立合作協議，同意張藝謀導演向歡喜傳媒提供網絡系列影視劇或電影製作相關服務、投資及其他權利。根據協議，集團將向唯臻配發及發行150,000,000股股份以及向張藝謀導演及團隊支付人民幣100,000,000元作為運營費用。股份配發完成後，張藝謀導演將成為歡喜傳媒的股東，並將出任為集團藝術指導委員會成員，就創意製作及影視項目向集團提供諮詢及意見。

歡喜傳媒將在未來六年內，擁有對張藝謀導演指導的三部網絡系列影視劇的獨家投資權，並可將其中一部影視劇之獨家投資權替換為由其執導(不受現有與第三方合約限制)的電影優先投資權，所涉投資額將不少於該電影投資總額的60%。而在初始合作六年期過後，雙方之合作可進一步延長四年。

作為聞名國際的中國電影導演，張藝謀導演在2018年多個華語電影導演排行榜中，憑藉其眾多國際獲獎電影及近期的《長城》和《影》位列榜首。他的電影兼具極高藝術及商業價值，其於2002年轉型執導的武俠巨作《英雄》開啟了中國電影「大片」時代的里程碑，對於中國商業電影產業發展起到重要的推動作用。他的眾多影視文化藝術作品具有廣泛深遠的影響，包括2008年擔任北京奧運會開幕式總導演。

歡喜傳媒集團主席董平先生表示：「張藝謀導演不僅是中國當代電影的先驅人物，更是蜚聲國際影壇的中國導演之一，很高興張藝謀導演在未來六至十年影視製作生涯的黃金期將與歡喜傳媒一起為全球觀眾製作高水準的影視作品。」

歡喜傳媒集團行政總裁項紹琨先生表示：「張藝謀導演進軍網絡劇集的拍攝對中國及全球觀眾來說是個激動人心的好消息。與張藝謀導演的合作順應了歡喜傳媒

一直以來的發展理念，即加速發展商業及藝術價值兼具的優質影視內容以及線上視頻平台『歡喜首映』的拓展。」

- 完 -

張藝謀

國際知名中國電影導演，中國大陸「第五代導演」的代表人物之一，2008年北京奧運會開幕式總導演，美國波士頓大學及耶魯大學榮譽博士。由其執導的知名電影包括《紅高粱》、《大紅燈籠高高掛》、《活著》、《一個都不能少》、《我的父親母親》、《英雄》、《十面埋伏》、《滿城盡帶黃金甲》、《金陵十三釵》、《歸來》及《長城》。張先生執導的電影多次獲得國際電影節大獎，並多次奪得年度華語片票房冠軍。

有關歡喜傳媒集團有限公司 (股份代號：1003)

歡喜傳媒集團有限公司主要從事媒體及娛樂及相關業務、提供物業代理及相關服務以及證券買賣及投資。集團主席董平先生為中國第一批正式進軍電影投資領域的資深影視投資人，是奧斯卡「最佳外語電影」《臥虎藏龍》之製片人，戛納電影展評委會大獎《鬼子來了》以及柏林電影節銀熊獎得獎電影《孔雀》的出品人及製片人。董平先生在影視文化產業投資及管理方面具有非凡的經驗，其近期電影包括《讓子彈飛》、《親愛的》、《西遊降魔》、《心花路放》、《港囧》、《後來的我們》等不斷刷新當年最高票房紀錄。歡喜傳媒的股東導演陣容已經包括了眾多的大導演：徐崢、寧浩、王家衛、陳可辛、張一白及顧長衛，並和賈樟柯、文雋、王小帥、劉心剛、李楊及陳大明等多位知名導演和製片人簽約。歡喜傳媒將與這些知名導演緊密合作，持續為全球觀眾製作高水準的影視作品。

縱橫財經公關顧問有限公司

林貴珍 (852) 2864 4816
梁家儀 (852) 2114 4172
朱奧文 (852) 2114 4955
傳真： (852) 2527 1196
網址：www.sprg.com.hk

ioanne.lam@sprg.com.hk
phoebe.leung@sprg.com.hk
ovina.zhu@sprg.com.hk